



К всемирному Дню космонавтики 12 апреля межпоселенческая центральная библиотека провела для своих новых посетителей, учащихся 8Б класса СОШ № 2, **урок-информацию «Дорога во вселенную»**

. Библиотекарь рассказала о вкладе женщин-космонавтов всего мира в освоение космического пространства.

Кто-то скажет, что космонавт – совсем не женская профессия. Нужно ли женщине летать в космос?

И вопрос: «Пускать или не пускать женщину в космос?» весьма непростой, потому что воздействия, которым подвергается её организм во время подготовки и полёта, неблагоприятны, а иногда и недопустимы для здоровья – она рискует самой жизнью.



Но стремление женщин в лётную космическую профессию бывает столь сильным, что они готовы от всего отказаться ради любимого дела.

На встрече ребята узнали, как такую сложную и опасную профессию осваивали женщины, узнали об их победах и разочарованиях, поражениях и успехах, о великом подвиге, совершаемом ими ради всех людей, живущих на нашей Земле.

В процессе мероприятия учащиеся просмотрели фрагменты фильма «Энциклопедия космонавтики» студии «Роскосмос» о первой в мире женщине-космонавте Валентине Терешковой, о Светлане Савицкой - первой женщине планеты, совершившей выход в

открытый космос, и Елене Серовой – ныне единственной женщине в российском звёздном отряде. Несомненно, здесь есть чем гордиться прекрасной половине человечества.



А погрузиться в таинственный мир космоса, познакомиться с людьми, благодаря которым человек осуществил свою заветную мечту полететь в космос; определить, какими качествами характера должен обладать космонавт, ребятам помогла книжная витрина «Человек открывает вселенную».

Уже сегодня специалисты задумываются о будущих полётах к Марсу и рекомендуют включать в экипаж таких длительных экспедиций женщин.

И мы ещё не раз услышим с космической орбиты женские голоса. И кто знает, может, лет этак через 10 на далёком и таинственном Марсе появятся следы, оставленные и женской ножкой.